

Inscris in registru publicatiunilor perio-
dice sub No. 52/1938 la Tribunalul
Timis-Torontal, sectia III-a Comerciala

Director: GROSZ ALEXANDRU

Set redactor:
KOTZMUTH ARTHUR

Redactor responsabil:
SZERÉNYI SZEBA

Redacția
Timisoara 1, Strada Pragarsca 2

SPORT

és kritika

SPORTKIRITIKA

TELEFON 41-11

Prețul Lei 4

A Chinezul
egyetlen já-
tékos sem ad
a Ripen-
siának

A munkásatléták idegenben pompás játék után értékes győzelemmel kezdték bajnoki pályafutásukat az A-ligában

CAMT-Sportul Studentesc 3:2 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștiben - Bíró: Kroner Emil

A munkás-Atléták első bajnoki mérkőzése az A-ligában győzelemmel végződött. A két pontnak mindig örülni kell, ám ez a két pont különösen értékes. Idegenben győzni nem könnyű és a CAMT-nak eddig az volt a hibája, hogy ahogy kimozdult Temesvárról, izgulni kezdtek a szurkolók, mert tudták, hogy a játékosok idegenben idegesek.

A CAMT 11 játékos vasárnap kivágta a rezet és nagy sikert aratott a fővárosi közönség előtt. București sportembereit meglepte a munkás-Atléták, szép, gyors, lendületes és stílusos játéka. A tárgyilagosságáról közismert fővárosi szurkolók lelkes tapsokkal jutalmazták a CAMT szép teljesítményét és mi Timisoara sportemberei nevében is örömmel üdvözljük a CAMT derék csapatát első győzelmével az A-ligában és reméljük, hogy szép kezdet után a folytatás sem fog elmaradni.

Chiroiu válogatott formában

A mérkőzés eseménye Chiroiu nagyvonalú játéka volt, A Ripensia volt válogatott játékos, aki már nagyon rég nem szerepelt nyilvános mérkőzésen csúcsteljesítményt nyújtott olyannyira, hogy Luchide Octav a futball szövetség ügyvezető igazgatója kijelentette Chiroiulval meg van oldva a hátvéd kérdése a válogatottban.

Eichler számos veszélyes labdát tett ártalmatlanná. Gálgocy is hasznosan dolgozott. A fedezetsorban Illás volt a legszorgalmasabb, de János és Kohn is megfélelt. A támadósorban Reiter keltet nagyszerű benyomást, de a két

összekötő is nagyon sokat dolgozott és a szélsők is megtették kötelességüket.

Váratlan diák góllal kezdődik a mérkőzés

A mérkőzés 30. másodpercében a Sportul Studentesc már vezetésre tesz szert. A CAMT azonban nem jön zavarba fokozatosan magára talál és végre a 25. percben egyenlít. Utána az ujoncok rákapcsolnak és a 29. percben már 2:1-re vezetnek. Szünet után a CAMT játszik nyugodtabban és a Reiter gólja után 3:1-re vezet. A diákcsoportnak csak három perccel a befejezés után sikerült széptenni az eredményen.

A két csapat felállítása a következő volt:

CAMT:

Eichler-Gálgocy, Chiroiu, Illás, Kohn, Jánosy-Bücher, Tóth, Reiter, Sziszik II., Szöcs.

Sportul Studentesc:

Constantinescu-Duce, Nitán-Dumitrescu, Dragan, Coostantinescu Grecu-Marinescu, Mihalescu, Remus, Stefanescu, Popescu Ghica.

A 30. m. percben Remus megszerzi a vezetést. A 25. percben Duce kezeli a tizenegyest Sziszik II. ragasztja a hálóba. Négy perc múlva Reiter labdája talál utat a hálóba. Szünet után a CAMT támadt veszélyesebben. A 19. percben Szöcs lefut, jó beadását Reiter ragasztja a hálóba. 3:1. A 42. percben Marinescu labdája surran a CAMT kapujába.

Az aradi munkások 45 percig derekasan küzdöttek a bajnok ellen

Venus-AMEFA 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon - Bíró: Piky Kroner

A Venus-AMEFA mérkőzés első félidője meglepetést hozott. A büszke bajnok Venustól többet, az aradi csapatól kevesebbet várt a közönség. Az AMEFA amely a bajnokság befejezése után anyagi krízisbe jutott, az utolsó pillanatig nagy nehézségekkel küzdött és a 45. percben sikerült az ellentéteket kiismantani. A csapat ennek ellenére derekasan küzdött és az első félidőben jobb volt ellenfelénél.

A szerencse a bajnok mellé áll - az első félidőben

Borus időben futnak ki pályára a csapatok. A sorsolásnál Sferának kedvez a szerencse, Szabó Béla ellenében. Az előny azonban nem jelent semmit, mert nincs sem szél, sem nap.

A két csapat felállítása a következő: Venus: Dávid-Sfera, Negrescu-Demetrovics, Juhász, Lupás-Ene, Ploesteanu, Humis, Bodola, Iordache.

AMEFA: Gerold-Silvac, Kovács-Szurdi, Szabó, Szaniszló-Pintér, Léb, Fried, Reinhardt, Batran.

Fried indít, ám a Venus rohamoz és Bodola már az 1. percben lő de Gerold a helyén van. A 2. percben egy hosszú labdára Gerold kifut, lábbal akar menteni és a labda Szurdi lábáról szögletre perdit. Az 5. percben

Szabó és Humis párviadala után, a görög megtért szökevény megsérül,

1 percig szünetel a játék, majd Humis balszélre áll, Jordache az összekötő és Bodola a középcsatár. Az AMEFA erőteljesen támad, de a Venus kemény védelme jól működik. A 16. percben Léb kerül jó helyzetbe, 20 méterről jó lövést ereszt meg, amit Dávid biztosan fog. Két perc múlva a kitérő Batrant Sfera szögletre szereli. A sarokrugást Dávid öklözéssel hártja.

A honi csapat támad többet,

de a Venus lefutásai is veszélyesek. A 25. percben Ene elfut Kovács mellett, a hátvéd szöglet árán akar menteni, de az utolsó pillanatban megállítja a labdát a szögletvonal előtt. A bírő mégis sarokrugást ítél.

Ene ivelt beadását a jól helyezkedő Bodola fejjel küldi rendeltetési helyére. 1:0.

A gól után a játék változatos. A 33. percben Fried beadását Pintér küldi a kapu mellé. Három perc múlva az AMEFA ér el olyan szögletet, mint a Venus a gól előtt. (Most sem volt kint a labda). Batrin sarokrugása azonban a kapu mögé kerül. A 39. percben Lupás handszet vét. Silvac 45 méteres szabadrugása a kapu mellé száll. A 40. percben

veszélyben forog a Venus kapuja, Sfera elkaszálja Friedet,

de a bírő nem ítél tizenegyest. A 42. percben Reinhardt srókteti Ba-

trant, de Danl lövése magas. A 44. percben az AMEFA kihagy egy szögletrugást.

Az első féldő hőse az AMEFA volt

mert egységesebb és folyamatosabb játékot mutatott, de a csatároknak nem volt szerencséje.

Amefa-védelmi hiba után gólt ér el a Venus

Az AMEFA támadásával indul a második féldő, azonban a csatárok még csak tévedésből sem tudnak lövésekkel kapura találni. A 2. percben éri el a Venus második gólját nagy védelmi hiba következtében. Ene fut el a szélen,

beadását előbb Szurdi, majd Silvac hibázza, Gerold kétségbeesetten fut ki a kapuból, azonban Iordache hamarabb éri el és közvetlen közelről a hálóba gurítja a bőrt 2:0

A gól után ismét az AMEFA támad, de csatársora nem tudja tartani a labdát, nagyon hlányzik Petneky, aki a Carpat színelben játsza az új bajnoki mérkőzéseket. Minden kísérlete kárba veszt a profekete ötösfogatnak és mindjobban látszik, hogy az aradi együttes feladja a reménytelen küzdelmet, amilhez erősen hozzájárul, hogy a 14. percben

Ene remek beadását Bodola ragyogó felhőfejjel juttatja a hálóba. 3:0

Ezután ellaposodik a játék, az AMEFA kedvetlen, a Venus pedig unottan játszik. A 17. és 23. percben Fried két lövése kelt némi izgalmat, majd egy porzó kapufája esemény. A 28. percben volna alkalma az aradi csapatnak széptenni az eredményen, de Pintér az üres kapuba sem tud beletalálni. A 43. percben Reinhardt nagy lövését fogja Dávid, majd Batrin sarokrugása után vége a mérkőzésnek.

A játékról

nem lehet sokat mondani, mert mind a két csapat igen szezoneleji formában van, azonban a Venus erőnléte jobbnak bizonyult és-megérdemelten nyerte a két bajnoki pontot. A bajnokcsapat legjobbjá Bodola volt, a fedezetsorban Demetrovici emelkedett jó formára, a közvetlen védelem megbízható volt. A vezetes csapatból csak Friedet, Lébet és Szaniszlót lehet dicsérni, a többiek mélyen formán alul vannak.

Piky Kroner játékvezetésén is meglátszott a nyári pihenő, lassu csendes mérkőzés volt, de így is hibát vétett.

Az A-liga állása

Rapid	1	1	—	—	6	0	2
Venus	1	1	—	—	3	0	2
Ripensia	1	1	—	—	3	0	2
Carpat	1	1	—	—	2	0	2
CAMT	1	1	—	—	3	2	2
Victoria	1	—	1	—	0	0	1
Unirea Tricolor	1	—	1	—	0	0	1
Sportul Student.	1	—	—	—	2	3	—
UDR	1	—	—	—	1	0	2
AMEFA	1	—	—	—	1	0	3
Juventus	1	—	—	—	1	0	3
Gloria CFR.	1	—	—	—	1	0	6



Sikeresen mutatkozott be a Ripensia megfiatalított csapata

Ripensia--Juventus 3:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán - Biró; Ceureanu

Kellemesen langyos idő kedvezett a nemzeti bajnokság startjának s így a pályára igen szép számu, több mint kétezer főre tehető közönség sereglett ki. A játék ugyan magán hordta a szezonelejének jellemző tüneteit, az időnként lelanyhuló iramot és a csapatok kissé széteső munkáját — ezek a hibák azonban főként a vendégeknél jelentkeztek, míg a Ripensia játéka sokkal gördülékenyebb és főleg a támadásban, lényegesen hatásosabb volt.

A mérkőzés

A mezőnyben nem mutatott észrevehető fölényt egyik csapat javára sem. A játék változatos és hullámzó volt mindvégig, de a Ripensia határozottabb csatáral — főleg belső triója — révén megérdemelte ezt a klasszis differenciára valló gólkülönbséget. A Juventus ugyanis csak a védekezésben mutatott a liga nivót, míg támadójátékán sokféle hibában szenvedett.

A győztes csapat

bár egyik erőssége, Dobay nélkül állt fel, kisebb hibáktól eltekintve ki tudott elégíteni. Ha egy-két mérkőzés után ezek a kisebb zökkenők is eltűnnek úgy nyugodtan megjósolhatjuk, hogy a Ripensia a tavalyihoz hasonló jó szerepet fog játszani a nemzeti bajnokságban.

Egyénleg a védelemben Pavlovci kifogástalanul működött, igaz, hogy nem is állították túlnehéz feladat elé. A bekkek közül Regdon dolgozott nagyobb rutinnal, de Oprean is kezd beleszólni új posztjába. A halvesorban Kotormányi igen hasznosan játszott, mellette Simatoc tüntette ki magát, de Lázár is megfelelt. A csatársor a két veterán szélsővel és a fiatal belső trióval kissé felemás összeállásban jelent meg. De a fiatalok lendülete magával ragadta gyakran még a szélsőket is s így a csatársor játékaival szemben sem lehet különösebb kifogásokat emelni. Egyénleg Andreescu és Jifcovici teljesítménye emelhető ki.

A Juventus

csapatának igen sokat kell javulnia, ha a nagy konkurrenciában sikeresen akarja megállni a helyét. A védelem ellen nem lehet ugyan kifogást emelni, mert az ezuttal is önfeláldozóan dolgozott, a támadás azonban igen puha és lassu ahhoz, hogy eredményeket érhessen el. Endrefi a gólokat nem foghatta, egyébként különösebb hibát nem követett el. A bekkek közül Dragomirescu a jobbik. A halvesorban Mloc sokat és hasznosan dolgozott, mellette Brandabura tüntette ki magát. A csatársorban allg lehet valakit kiemelni, talán Dunareanu és itt-ott Oana vétette észre magát.

Az első féldő

Ripensia: Pavlovci—Oprean, Regdon, Simatoc, Kotormányi, Lazar—Beke Andreescu, Mloc, Jifcovici, Ciolac.

Juventus: Endrefi—Dragomirescu, Vulcanescu—Gorgorin, Mloc, Brandabura—Oana, Sinkó, Dunareanu, Palmer, Naciu.

A Juventus kezdte a játékot és már a 4. percben gólszagot hozott a Ripensia kapuja előtt, azonban a védelem nehezen bírta, de tisztázta. Egyperc múlva Mloc küld nagy lövést, Endrefi elvetődve véd. A játék nem nagy, de hullámzó, inkább a Ripensia van fölényben, azonban a támadásokban nincs elég átütőerő. A Juventus egységesebben játszik, bár ők is szezoneleji formában vannak. A 12. percben szép támadást vezet Beke, a beadás is jól sikerül, Endrefi csak öklöznit tud. A 19. percben Ciolac szögletugrása túl hátra kerül és

Simatoc messziről kapu mellé lö. Ezután a Juventus szorongat minden meggyőző erő nélkül. A 21. percben Beke lövése kerül a kapu mellé. Az idő mullik feljegyzésre méltó esemény nem akad, azonkívül, hogy a Ripensia van fölényben. Miután a Juventus is vezetett egy veszélyes támadást, ismét a Ripensia nyomul fel és a 29. percben

a jobbszárny támadása után Mloc-hoz kerül a labda, aki a kifutó Endrefi által üresen hagyott kapuba gurítja a labdát (1:0).

A gól kezd felmelegíteni a közönséget. A Ripensia most már nagyobb önbizalommal ostromol. A 34. percben szögletugrást irányít Beke, Kotormányi jól érkezik, ha Mloc nem akadályozná és így a labda kapu fölé száll. A 37. percben Gorgorin szabadrugása után Sinkó lövése hajszára kerül el az alsó sarkot, majd ugyancsak Sinkó lö a kapu fölé, A 39. percben

Simatoc viszi előre a labdát, beadását Jifcovici egyből lövi és a labda a kapufáról perdül a hálóba, Endrefi már hiába vetődik (2:0).

A következő percben már újabb veszélyes támadást vezet a Ripensia, Mloc azonban hibázik. A Juventus nem tud semmit sem összehozni, sőt a Ripensia előnye teljesen megzavarja a fővárosi csapatot.

Újabb Ripensia gól — de csak tizenegyesből

A Ripensia támadásával indul a második féldő. A 3. percben Beke kitűnően tör kapura, de az ötösön elbotlik. Egy perc múlva ugyancsak

Beke vezet támadást, beadása felugrik Vulcanescu kezére, amiért a bíró 11-est ítél, amit Simatoc értékesíti (3:0).

Ezzel a mérkőzés sorsa már el is dőlt. A Juventus cserélget, de így sem megy jobban, bár nagyobb lendülettel és erővel vezetgetnek támadásokat, azonban a védelem Pavlovccsal az élen mindent ment, amiben még a szerencse is támogatta. A 12. percben Jifcovici tör kapura, de az ötösön szerelk.

A Ripensia erősen szorongat, Beke nagyon szép beadásokat ad,

azonban belül nem tudják kihasználni. A 18. percben Sinkó pompás beadását, Dunareanu nagyszerű fejjel küldi kapura, de Pavlovci fogja a labdát. Egy perc múlva Brandabura kísérletezik egy húsz méteres lövéssel, amely allg kerül kapu fölé. Most a Juventus erősen szorongat, de semmi sem sikerül. A 23. percben Bece szögletugrását Kotormányi pompásan fejeli, de Jifcovici leszen áll. Utána

újabb gólszagot hozott,

de szerencse és Endrefy ment.

A 25. percben Beke beadása okoz zavart a Juventus kapuja előtt, ám Endrefy kiűti a labdát a mezőnybe. Beke beadása a 26. percben Palmerről szögletre pattan, amelyet a szélső irányít a kapu elé, Kotormányi jól fejeli kapura a labdát, de Endrefy a helyén van. A Juventus nem tud felszabadulni, de ha sikerül is támadást vezetnie,

a Ripensia védők pompás erővel védekeznek.

Ezután középjáték folyik, majd Ciolac fut le a balszélen, de bárhogy igyekszik nem tudja Dobayt feledtetni. A 34. percben Naciu összefut Opreannal és fekvő marad, azonban a bíró nem fúj és így

a játék tovább folyik a Juventus kapuja előtt, ahol Ciolac ront el ismét jó helyzetet. Majd Mloc hosszú lövése kerül mellé kétszer is egymás után.

A mérkőzés egészen alacsony nívón mozog,

A Rapid féltucat gólt rámolt a galafi csapat hálójába

Rapid-Gloria CFR 6:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki Bucurestiben -- Biró Rusu Gabriel

Rapid: P. Radulescu—Lengher, Marton—Vintila, Rasnariu, Costea—Stpos, Moldoveanu, Auer, Barátky, Capusan.

Gloria: Jusztin—Prassler II, Radulescu—Clapa, Kiss, Mihailescu, Cucula, Szutor, Jordachescu, Milea, Pancoff.

A Gloria nem volt ellenfele a Rapidnak és a fővárosi csapat minden megerőltetés nélkül érte el gólját.

Természetesen a játék ezáltal nem

mozgott magas nívón.

A gólok sorrendje. 2. percben Auer, 15. percben Barátky.

Szünet után a 4. percben Auer, a 37. percben Capusan, a 38. percben és 43. percben Barátky.

A Rapid legjobb embere Auer volt, míg a Glorriában egyedül Szutor érdemel említést.

Perneki két góljával győzött a Carpați a lehetetlenül játszó resicai csapat ellen, amely egy tizenegyeset sem tudott értékesíteni

FC Carpați--UDR 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia-Mare - Biró dr. Morar 500 néző

FC Carpați: Hevesi—Damian, Holzmann—Szerém II, Gidály, Kert—Lukács, Hanga, Perneki, Telegdy, Szőke, UDR: Jonescu—Fodor, Alasu—Popa, Csipay, Lakatos—Dura, Pacurar, Selegen, Zsizsik I, Köntg.

Csapkodó játék, mindkét csapat játékán meglátszik az a komoly mérkőzések hiánya. A honi csapat megérdemelten győzött, mert okosabb, gyorsabb és lendületesebb játékot mutatott.

Az UDR-ben csak a közvetlen védelem felelt meg. Különösen az új kapus tüntette ki magát. A fedezetsor sokat kihagyott. Az ötösfogásban csak Dura kellett jó benyomást. Ő is az első féldőben.

A győztes csapatban Hevesi pompásan működött. A csapat legjobb embere Gidály középfedezet volt. A támadósor

sokat nyert Pernekiel.

A honi csapat támad veszélyesebben és a 40. percben Damian szabadrugását

Perneki a jobbsarokba küldi. 1:0.

Szünet után az UDR támad, ám a csatárok magas labdákkal dolgoznak és a Carpați védelme a helyén van. A 20. percben Lukács beadását Perneki küldi rendeltetési helyére. 2:0.

Két perc múlva Gidály kézhez fogja le Pacurart. Tizenegyes,

Zsizsik I tizenegyesét Hevesi védi!

Utána az UDR még néhány támadást vezet, de az eredmény már nem változik.

Az Unirea Tricolor kihagyott egy tizenegyeset.

Unirea Tricolor-Victoria 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Oborban - Biro: Bartolomeu

Unirea Tricolor: Jonescu — Petrescu, Iliescu — Florea, Anghelache, Boteanu — Dumitrescu, Alecu, Alexandrescu, Carjan, Mihailescu.

Végighullámzó játék, gazságos eredménnyel. Győzelmet egyik csapat sem érdemelt volna. Az Unirea Tricolor egy tizenegyeset is kihagyott.

Victoria: Sepsí — Kociuban I, Felecan I — Martin, Pal, Nistor — Pop IV., Szántal, Kociuban II., Felecan II., Carjan.

A 38. percben Martin kezét vét, a tizenegyeset Alexandrescu lövi — de Sepsí pompás érzékkel véd, utána a Victoria sokat támad, de a csatárok lövése nem kísérte szerencse.

Barátságos mérkőzések

Precup (Freidorf) lesz az Electrica csatársorának erőssége

Electrica-CS Lonea 6:0 (3:0)

Electrica-pálya — Bíró Chlcin

Electrica: Trifunov—Maier, Barna—Joanovici, Pósa I, Pósa II—Bíró, Pantea (Pozmor), Precup (Pantea), Gál, Caba. CS Lonea: Tyukodi—Gömöri, Cosnic—Goada, Nagy, Gulyás—Illésin II, Jurca, Horváth, Farcasan, Illésin I.

Idényeleji formák — az újdonsült B-liga biztosan győzött, ám az együttes játéka csak helyenként elégtett ki — ha a B-liga színvonal szemszögéből nézzük az Electrica teljesítményét.

Precup a Freidorf középcsatára, mint próbajátékos kitűnően mozgott és két szép gólt lőtt. A Freidorf minden biztonnal kladja a játékos s vele a villamos együttes sokat nyer. Az ifjúsági Pantea is jó benyomást keltett. Gál is hasznos tagja a támadósoknak. A két szélső adós marad a beadásokkal.

A fedezetsor szürkén mozgott, de különösebb hibák nélkül.

A védelem kevés dolgát — dolgát bizonytalanul látta.

A CS Lonea védelmében a két AMEFA játékos Tyukodi és Gömöri nagy munkát végzett. A fedezetsorban Nagy, a csatársorban Horváth tetszett. A Circ. III két volt játékos, Illésin I és Illésin II kevés labdát kapott.

A 6. percben beadását Precup a léca alá ragasztja. 1:0. A 20. percben Pantea

lövését Tyukodi kiűti, ám Precup ott terem és a hálóba céloz. 2:0. A 43. percben formás összjáték után Pantea remek labdáját a kapus nem tudja védeni. 3:0.

Szünet után ellaposodik a játék, Gál két kapufalövése, a 23. és 44. percben a főesemény, Precup hányzik a támadósorból — ám az Electrica azért állította ki, hátha nem adja ki a Freidorf és ez esetben helyettesről kell gondoskodni vasárnapra.

Patria-Progresul 3-1 (2-0)

Progresul-pálya — Bíró: Seller.

Patria: Szücs—Ernest, Kovács—Gaal, Szekeres, Joanovits—Kozma, Herzog, Szecsényi, Fodor, Balogh.

Progresul: Dulcanescu—Stolca, Sándor—Birboni I, Iliescu, Jorga—Chitrol, Glura, Jonás, Novac, Tomsa (Gloca).

Gyenge színvonalú mérkőzés. Mindkét együttesben csak a védelmek és a fedezetsorok elégtettek ki. Az ötösfogatok játéka viszont — csak ötöst érdemelt.

Nagy Patria fölény után a 30. percben Herzog pompás lövése menthetetlenül foródik a hálóba. 1:0. A 43. percben Kozma jó beadását Balogh besegíti a kapuba. 2:0. Szünet után a Progresul támad és a 14. percben Jonás kapáslövése a hálóban köt ki. 2:1. A 30. percben kavardás után, Herzog labdája talál utat a kapuba. 3:1.

Erdekes küzdelmek Oradeán az ezüst kupáért

Nagyon jó ötlet volt Oradea vezető egyesületektől, hogy az őszi szezon megkezdése előtt komoly küzdelmekkel készülnek a nagyfotosságu bajnoki ütközetekre és e célból megrendeztek egy értékes ezüst kupáért egy-egy forduló pont és gólarányra menő tornát. Megállapíthatjuk, hogy ezek a küzdelmeknek a megrendezése nagyon hasznos a csapatok szempontjából is mert kellőleg feltudnak készülni és tudják vonni a tanulságokat, valamint kipróbálták azokat az új erőket is akiket szerepeltetni akarnak az új évadban. De propagandája is volt a futballnak, eltekintve a jó küzdelmekről, hogy a hétközi mérkőzéseket beléptel-díj nélkül rendezték meg.

Beszámolóinkat a mérkőzésekről az alábbiakban adjuk:

Vasárnap, augusztus 20-án a Carol-pályán Dr. Dán játékezetése mellett:

CAO—Electrica 5-1 (2-1)

Gyenge játék, sima győzelem. Góllövők: Krausz (2) mindkettőt 11-esből, Pap Sanyi és az új szerzeményü olasz center Smagianolla (2), illetve Gitye.

Stăruința—Crisana 4-2 (1-0)

Ez a meccs is Carol-pályán volt, vezette Során Guszt. Góllövők: Millák (2), Sándor Nunt (2), illetve Pinteá és Dallós. Megérdemelt győzelem.

Kedden a Rhédey-kerthi Mihál-pályán:

Stăruința-Electrica 4-1 (2-0)

Ezt a meccset a kiküldött Grädlnariu helyett Fehete Negrea Jóska vezette — nagyon gyengén. Góllövők: Millák (2),

és Kréta (2), (egyét 11-esből), illetve Szántó 11-esből. A hétköznap ellenére mintegy 1500 néző volt jelen.

Csötlörökön a Carol-pályán

Crisana-CAO 3-2 (1-0)

A derbi mérkőzés igen érdekes, szép és élvezetes küzdelmet hozott, megérdemelt Crisana győzelemmel. Góllövők: Nagy Ödi, Pop Gh. és Torjoc 11-ből illetve Krausz 11-ből és Smagianolla. A mérkőzést Farkas Pall vezette, kitűnően, A Crisana győztes gólja 11-seből esett.

Oradean a nagy eső miatt félbe szakadtak az „Ezüst kupa mérkőzések

Crisana—Electrica 1:0.

Carol pálya — 1000 néző — Bíró: Steinhart.

Az 5. percben Tompori védhetetlen góljával a Crisana vezet (1:0). Ezután mezőnyjáték következik egészen a 15. percig, amikor a mérkőzést félbe szakították, mert a nagy eső hasznavehetlenné tette a pályát. A

CAN—Staruinta

mérkőzést ugyanez okból szintén nem lehetett megtartani, A Crisana—Electrica mérkőzést valószínűleg kedden, míg a CAO—Staruinta meccset csütörtökön tartják meg.

Macabi—Vestul 2:0 (2:0)

A Macabi megérdemelten győzött Hittner II. és Singer góljaival.

Egyéb eredmények

Banatul törpe—CAMT törpe 1:1. Csak egy féldőt játszottak.

Oradeai hírek

Ujjászervezik a CAO-t

Juhász távozása után az érte kapott összegből az atléták vezetői hozzá láttak új játékosok szerzésére. Az ezüst kupáért folyó küzdelmekben kipróbáltak több tehetséges labdarugót. Így többek között egy aradi hátvédet Müller személyében, a szintén aradi Madách-ot, aki nagyon tehetséges és nagy technikájú, okos futballista és Felszthammal balszésőt, valamint az olasz származású Smagianollát. Smagianolla és Madách a legjobb szerzemények. A játékosok kutatása tovább tart és mire a bajnokság megindul a CAO nagyon jó együttessel akar a közönség elé lépni. Szükség van további erősítésre ha a

csapat méltóan akar szerepelni régi hírnevéhez és beakar kerülni az A. ligába.

A Staruinta nagy taggyűlést tart,

vasárnap szeptember 3-án délelőtt fél 11 órai kezdettel a Palace kávéház első emeleti külön tervében. A vezetőség ezúton is kéri tagjait, hogy a napirendi pontokra való tekintettel minél számosabban jelenjenek meg a gyűlésen.

Rocska Béla,

a Staruinta nagytehetségű hátvédje iránt érdeklődött az AMEFA, de a Törli vezetői nem is tárgyaltak az átadásról, mert nem adnak el több játékost — az idén.

Vasárnap kezdetét veszik a temesvári kerületi bajnokság küzdelmei az első- és második osztályban

A temesvári kerületi bizottság legutolsó ülésén kisorsolta az őszi bajnokság küzdelmeit. Az elsőosztályú egyesületeknek 1500, a másodosztályúaknak 1000 lei nevezési díjat kell augusztus 31-ig fizetniük. A két zombolyal csa-2500 lei költségtérítést fizet minden temesvári egyesületnek. Temesvárra viszont a saját költségükre kell utazniuk. A kerületi bizottság elhatározta, hogy az 1940-41 évi elsőosztályú bajnokságban csak 10 csapat fog résztvenni, az utolsó három helyezett kiesik és a második osztály bajnoka bekerül az elsőosztályba. A Politechnica szeptember 3, 10 és 17-re kisorsolt mérkőzéseit október 20-án, november 26-án és december 3-án játsszák le.

Az I. osztályú bajnokság műsora a következő:

Szeptember 3.

Politechnica-Jimbollana, Progresul-Jandarm, Fratella-Rapid, Kadima Patria, Vulturil-Banatul, BOHN-CFR.

Szeptember 10.

Jimbollana-CFR., Banatul-Bohn, Patria-Vulturil, Rapid-Kadima, Jandarm-Fratella, Politechnica-Progresul.

Szeptember 17.

Progresul-Jimbollana, Fratella-Politechnica, Kadima Jandarm, Vulturil-Rapid, Bohn-Patria, CFR-Banatul.

Szeptember 24.

Jimbollana Banatul, Patria-CFR, Rapid-Bohn, Jandarm-Vulturil, Politechnica-Kadima, Progresul-Fratella.

Október 1.

Fratella-Jimbollana, Kadima-Progresul, Vulturil-Politechnica, Bohn-Jandarm, CFR-Rapid, Banatul-Patria.

Október 8.

Jimbollana-Patria, Rapid-Banatul, Jandarm-CFR., Politechnica-Bohn, Progresul-Vulturil, Fratella-Kadima.

Október 15.

Kadima Jimbollana, Vulturil-Fratella, Bohn-Progresul, CFR-Politechnica, Banatul-Jandarm, Patria-Rapid.

Október 22.

Jimbollana-Rapid, Jandarm-Patria, Politechnica-Banatul, Progresul-CFR, Fratella-Bohn, Kadima-Vulturil.

Október 29.

Vulturil-Jimbollana, Bohn-Kadima, CFR-Fratella, Banatul-Progresul, Patria-Politechnica, Rapid-Jandarm,

November 5.

Jimbollana-Jandarm, Politechnica-Rapid, Progresul-Patria, Fratella-Banatul, Kadima-CFR, Vulturil-Bohn.

November 12.

Bohn-Jimbollana, CFR-Vulturil, Banatul-Kadima, Patria-Fratella, Rapid-Progresul.

Második osztály

Szeptember 3

Freidor-Fortuna, Ancora-CSHN, Juventus-Dura, Circ. III-Victoria.

Szeptember 10

Dura-Circ. III, CSHN Juventus, Fortuna-Ancora, Cultura-Freidorf.

Szeptember 17

Ancora-Cultura, Juventus-Fortuna, Circ. III-CSHN, Victoria-Dura.

Szeptember 24

CSHN Victoria, Fortuna-Circ. III Cultura-Juventus, Freidorf-Ancora.

Október 1

Juventus-Freidorf, Circ. III-Cultura, Victoria Fortuna, Dura-CRHN.

Október 8

Fortuna-Dura, Cultura-Victoria, Freidorf-Circ. III, Ancora Juventus.

Október 15

Circ. III-Ancora, Victoria-Freidorf, Dura-Cultura, CSHN Fortuna.

Október 22

Cultura CSHN, Freidorf-Dura, Ancora-Victoria, Juventus-Circ. III,

Október 29

Victoria Juventus, Dura-Ancora, CSHN-Freidorf, Fortuna-Cultura.

Mindig az előálló egyesületek a pályaválasztók.

Cinema CORSO-mozi

A nők börtöne

Cimszerepet a kiváló

Vivianne Romance játssza

Egyéb eredmények

KAMT törpe — Banatul Iija kombinált 1:1 (1:0)

Góllövő: Chiolac, illetve Grivna



A Chinezul nem ad játékosokat — a Ripenslának

A Chinezul gólözönnel nyerte edzőmérkőzését a Juventus ellen

Chinezul-Juventus 13:0 (8:0)

Banatul pálya — Biro: Simon

A Chinezullal kapcsolatosan az elmúlt napokban olyan hírek keltek szárnyra, hogy a Ripensla kebelébe olvad és játékosainak nagyobb részét a Ripenslának engedi át és a megmaradtakkal rajól a B) ligában. A tárgyalások ténylegesen folytak, azonban most megszakadtak és egyelőre az a helyzet, hogy a lilá-kékek önállóan folytatják tovább működésüket és megtartják összes játékosukat és reményük van, hogy a bajnoki évadban sikeres eredményeket fognak elérni. A helyzet egyébként a Chinezulnál most az, hogy a közgyűlés, melyre szeptemberben kerül sor, egy ötös bizottság vezeti a folyó ügyeket és ezen az ülésen határoznak véglegesen a továbbiakról.

Dicséretes, hogy a Chinezul játékosai mennyire ragaszkodnak régi csapatukhoz és ennek bizonyítéka képen áll

a ma délután lejátszott mérkőzés is, amelyen a játékosok valamennyien megjelentek és nagy kedvvel ontották magukból a gólokat és igen jó felkészültségről tettek számot. A mérkőzésről beszámolunk a következő:

Chinezul: Mezel—Staron, Glas—Nagy, Weizer III, Stolkovici—Csapó, Losoncz, Kovács, Bajusz, Malita. (Tierjung katonai szolgálatot teljesít, ugy Schaff is).

Juventus: Bálint — Toth, Sebestyén — Morariu, Karl, Papp — Tancsa II, Tancsa I, Kerekes, Nagy, Vincze.

Nagy Chinezul főlénytel indula játék és a Juventus védelem sehogyan sem bír ellenállani a veszelyes támadásoknak. Bajusz három, Kovács, Losoncz és Malita góljaira Toth két öngólja következik, majd szünet után Kovács nyabb három Bajusz és Losoncz egygóllal terhelik a Juventus hálóját.

három forduló műsorát alább adjuk:

Szeptember 3

CAA—Unirea, Transilvania—Titanus Olimpia—Astra, SGA—Intelegerea, Banatul—Tricolor, Galana—Crişana.

Szeptember 10

Banatul—CAA, Unirea—Titanus, Transilvania—Olimpia, Astra—Intelegerea, SGA—Galana, Tricolor—Crisana.

Szeptember 17

SGA—Traulvania, Titanus—Intelegerea, Olimpia—Banatul, Unirea—Astra, Galana—Tricolor.

Második osztály szept. 10

Hakoah—Vulturel, Fortuna—Arma.

Stoichitescu 716 cm.-es lángrása a román atlétika fejlődését jelenti

A preecall atlétikai versenyen több országos csúcsteljesítményt adtak át a múltnak. A clujt Solmi színpadon induló Stoichitescu volt a verseny hőse, Távugró eredménye nemzetközi viszonylatban is elsőrangú. Az egyes versenyszágyőztesei a következők voltak: 100 méteres síkfutás: Cristea Venus 10.9 országos csúc beállítva. 5000 méteres futás Dinu Cristea Stradul Roman 15:50.5. Görög díszkosvetés: Gurau Viltorul Dacia 35.73, magasugrás: Stoichitescu 1.73, kalapácvetés: Biró CAC 50.20, országos csúc, távugrás: Stoichitescu Solmi 716 cm. Országos csúc, 400 m. gát: Kis Esta Sun 58.3, súlydobás: Gurau 13.63, 400 méteres síkfutás: Lázár-V. Dacia 52.4, 1500 méteres futás: Kis CAC 4:14.1.

Metalosport (Ferdinand) SSMR 2:1 (0:1)

Batáságos mérkőzés Resitan, bíró Györi.

Metalosport: Gasser—Reiner, Sorlan—Crivan, Germineanu, Plasser—Corac, Orth, Silva, Drica, Velo.

SSMR: Bugaru—Barta, Stolanovits—Miliaru, Weber, Lukas—Blavustyak, Weisz, Colnic, Pataky, Lickert.

Az első féldőben a restal csapat volt inkább fölényben, ami ez eredményben is kifejezésre jutott, mert Blavustyak a 37 percben megszerezte a vezetést.

Szünet után a jobb kondícióban lévő Metalosport felülkerekedett. A 30 percben Germineanu egyelt (1-1). A 40 percben Fliva rugja a győztes gólt (2-1).

SSMR vegyes — Banatul vegyes 3-2 (0-0).

Fratelia-CSHN 6-3 (2-1)

Biro: ARONOVICI

Fratelia: Tószeghy, Hováth, Takács, Cziri, Scherer, Kugler, Bolvárt, Ambrus, Martinovics, Szénássy, Schmidt.

CSHN: Wick, Deutschmann, Pokorny, Ganer, Katona, Todorescu, Szilágyi, Markovics, Seprényi, Kökény, Mátyás.

A Fratelia ifjúsági csapata megérdemelten győzte maga alá a cégcsapatot. A gólok a következő sorrendben estek: 28 perc Mátyás (0-1), 31 perc Ambrus (1-1), 39 perc Scherer (2-1), Szünet utána hetedik percben Szilágyi (2-2), 18 perc Szénássy (3-2), 20 perc Scherer (4-2), 34 perc Schmidt (5-2), 35 perc Szilágyi (5-3), 43 perc Schmidt (6-3).

Ripensia II. — Kadima 5:3 (3:2)

Biro, Strengariu

Ripensia: Nessen — Királyhalmi, Sucu — Gáll. Marcu II, Coman, — Hodorot, Coracu, Marcu I, Danciu, Muhaivici.

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedó — Krauser, Iritz, Stein (Kupferstuck), Havas, Fleischer, Tudor, Löwenfeld, Mózes.

Havas szerezte meg a vezetést, majd Fleischer kettőre szaporít. Marcu I. válaszol a két góllra, majd Danciu egyenlít, később Mihailovici vezetéshez juttatja csapatát. A Kadima visszasesik és szünet után Caracu a negyedik Ripensia gólt, majd a Kadima is feljön és Löwenfeld remek gólt lő. A végeredményt jelentő gólt Hodorot rnta. Jnk voltak: Muresan, Királyhalmi, Marcu I, Coman illetve Havas, Fleischer, Stein, Löwenfeld és Eberstark.

Tehetségkutató kerületi atlétikai verseny az Electrica-pályán

Az Electrica rendezésében kerületi tehetségkutató atlétikai verseny volt vasárnap délelőtt az Electrica pályán, amelyen néhány biztató eredményt értek el az indulók. Részletek a következők:

60 méteres női síkfutás: Wambach Romitex, 11 másodperc.

100 méteres női síkfutás: Wambach Romitex, 15 mp.

100 méteres kezdők verseny: Minlus Electrica, 11.9 mp.

200 méteres kezdők verseny: Minlus Electrica 24.8 mp.

110 méteres gátfutás (kezdők): Roxln Recas 17.8 mp.

110 méteres gátfutás (Junior): Lenart Electrica 16.8.

100 méteres síkfutás: Stola Recas 12 mp.

200 méteres síkfutás: Stola Recas 24.6 mp.

1500 méteres akadályverseny: Racz Electrica 5 perc 30 másodperc.

Kalapácvetés: Lenart Electrica 35.20 mp.

Súlylökés (5 kg.): Neumann Rapid 14 méter, 41 centiméter.

Hármasugrás: Berger Rekas 12.07 m.

Magasugrás: Trufesila Electrica 170 cm.

Távugrás: Socoll Recas 6.13.

Gerelyvetés: Kyri Electrica 44.73.

Az A-liga őszi műsora

Második forduló: szeptember 10

Cluj: Victoria—Venus, Timişoara: CAMT—AMEFA, Galati: Gloria—Ripensia, Bucuresti: Juventus — Sportul Studentesc, Unirea Tricolor — Carpatl, Resita: UDR—Rapid.

Harmadik forduló: szeptember 17.

Bala Mare: FC Carpatl — Victoria, Bucuresti: Rapid — Tricolor, Venus — CAMT, Sportul Studentesc — Gloria, Timişoara: Ripensia — UDR, Arad: AMEFA — Juventus.

Negyedik forduló: október 1.

Cluj: Victoria — CAMT, Resita: UDR—Sportul Studentesc, Bala Mare: FC Carpatl — Rapid, Galati: Gloria — AMEFA. Bucuresti: Juventus—Venus, Unirea Tricolor—Ripensia.

Ötödik forduló október 8.

Bucuresti: Rapid — Victoria, Sportul Studentesc — Unirea Tricolor, Venus—Gloria, Timişoara: Ripensia — FC Carpatl, Arad: AMEFA—UDR, Timişoara: CAMT—Juventus.

Hatodik forduló: október 15.

Cluj: Victoria—Juventus, Resita: UDR Venus, Bala Mare: Carpatl — Sportul Studentesc, Galati: Gloria—CAMT, Bucuresti: Unirea Tricolor—AMEFA, Rapid—Ripensia.

Hetedik forduló: október 26.

Timişoara: Ripensia—Victoria, CAMT—UDR. Bucuresti: Sp, Studentesc—Rapid, Venus—Unirea Tricolor, Juventus—Gloria, Arad: AMEFA—FC Carpatl.

Nyolcadik forduló: október 29.

Cluj: Victoria—Gloria, Resita: UDR—Juventus, Bucuresti: Unirea Tricolor—CAMT, Rapid—AMEFA, Bala Mare: Carpatl—Venus, Timişoara: Ripensia—Sportul Studentesc.

Kilencedik forduló: november 5.

Bucuresti: Sportul Studentesc — Victoria, Venus—Rapid, Juventus—Unirea Tricolor, Galati: Gloria; — UDR, Arad: AMEFA—Ripensia, Timişoara: CAMT—Carpatl.

Tizedik forduló: november 12.

Cluj: Victoria—UDR, Bala Mare: Carpatl—Juventus, Timişoara: Ripensia—Venus, Bucuresti: Unirea Tricolor—Gloria, Rapid—CAMT, Sportul Studentesc—AMEFA.

Tizenegyedik forduló: november 19.

Arad: AMEFA—Victoria, Bucuresti: Venus—Sportul Studentesc, Juventus—Rapid, Timişoara: CAMT — Ripensia, Galati: Gloria—Carpatl, Resita: UDR—Unirea Tricolor.

Vulturii. Circ. III 5:1 (3:1)

Vulturii-pálya. Bíró: Popovici.

Vulturii: Tóth—Mannits, Dienes III—Seghis, Benák, Dienes II—Darau, Kozma Marossy, Karangozó, Bozoky, Circ. III: Sturm I—Bálint, Szabó II—Serb, Kralcsék. Zalcsek—Kern, Pevetz, Sonhelw, Schreier, Hügl.

Megérdemelt Vulturii győzelem a puha csatársorral rendelkező Circ. III ellen.

A 8. percben Bozoky megszerzi a vezetést. A 16. percben Kern egyenlít. A 37. percben Kozma, a 41. percben ugyanő eredményes. Szünet után a 6. percben Kozma, a 26. percben Marossy eredményes.

CFR ifj.—Vulturii ifj: 5:0 (2:0).

CFR törpe—Vulturii törpe 2:0 (1:0).

Ripensia törpe—Kadima törpe 5:0 (2:0)

Tipografia „PALLAS”

Lengyelország-Magyarország 4:2 (1:2)

Nemzetek közötti válogatott mérkőzés Varsóban.

A 13. percben Zsengellér megszerzi a magyar csapatnak a vezetést. 0:1. A 28. percben Ádám révén már két góllal vezetnek a magyarok. A 33. percben Cebilla szépl. 1:2. Szünet után a 17. percben Willimovszky egyenl. 2:2. Tíz perc múlva tizenegyesből Ciganek eredményes. 3:2. A 31. percben ismét Willimovszky labdája talál utat a kapuba. 4:2.

Prága: Csehország—Jugoszlávia 7:3 (3-1).

Aradi mérkőzések

Gloria—SGA 3-1 (1-1)

Edzőmérkőzés. Bíró: Reinhardt

A Gloria biztossan győzött: Fritz, Saboteanu és Tudor góljaival. A tornaszok vizsgálgóját Curila szerezte.

CAA-Hakoah 2-1 (1-1)

Bíró: Varga.

Küzdelem után a határozottabb atléták győznek.

A vezetőgólt Kossik lőtte szabadrugásából. A 36. percben tizenegyesből Bahner egyenl. Szünet után a 42. percben Kozonca lövi a győztes gólt.

A győztes csapatban Galler, Gábor, Mladin és Popa keltett jó benyomást. A Hakoahban Pirkó, Mezei, Kapus és Bizsovsky mutatott átlagon felüli teljesítményt.

Titanus-Tricolor 6:2 (3-1)

Bíró: Ámán.

Góllövő Magold 5 és Silberesi illetve Botos és Varga II.

Kisorsolják az aradi bajnokság mérkőzéseit

Az aradi kerületi bizottság kisorsolta az őszi bajnokság mérkőzéseit. Az első